{ AJIlEBPAUYHECKUE
APOBU



e [loBTOPUTL NpaBuria CNOXeHUA U
BblYMTaHUA 4YUCINOBLIX Apobdeun ¢
pa3HbIMU 3HAMEHAaTeNAMM;

* A3yuynTb NnpaBuna cCnoXxeHus
anreopaunyveckux apodeun c
pa3HbIMU 3HaAMeHaTensaAMM.




1. lpueecmu dpobu Kk HauMeHbWeMy obuwiemy
3HameHamero (HO3).
a) Haumu HOK 3HameHameneu (3mo u ecmb HOJ).
6) Haumu ons kaxdoli pobu dornosIHUMenbHbIU
MHOXumerb (pa3denumb HO3 Ha 3HaMeHamerslb
dpobu).
8) YMHOXXUMmb YyucsiumeJsib U 3HaMeHameJsib Kaxxool
dpobu Ha ee O0ornoJsIHUMeIbHbIU MHOXXUMeEJb.
2. Cnoxxums usnu ebiyecms Opobu.
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Hap MOXHO
OCYLUeCTBINATbL Npeobpa3oBaHUA aHaNoOrn4yHble
TeM, KOTOpble yKa3anwu

0AsL 00bIKHOBEHHOT dpOoOu.
Kak npuBecTtu anrebpandeckune apobu K

HaMeEHbLLUEMY
obLuleny 3HamesaTeno?
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AJITOPUTM BbINIOJTHEHUSA ACHCTBUH CJI0KEHUA U
BbIYMTAHUSA AJAredOpanvyeckux aApooeu
C Pa3HbIMHU 3HAMEHATEJISAMM
1. 3HameHaTenun apobeun pasnoXxuTb Ha
MHOXUTEnNMu.

2. HamtTm HammeHbLW UM OOLWMKN 3HaAMeHaTenb Ans
Apoben.

3. MpuBecTU BCe ApoobU K HangeHHOMY
3HaMeHaTento.

4. CnoXuTb UNu BblYeCcTb ApPOoO6U no npasuny
BblYUTAHUA
Ap66ei c oaguHaAKOBbLIMM 3HaAMEHaTensAMM.



1. 3namenamenu Opooei paznoxcumos Ha MHOMCUMELU.

2. Hattmu naumenvuiuil 00uwuil 3Hamenamensd 0as1 opooeu
a(2a +1)(2a -1).

3. IlIpueecmu ece opoou Kk Hal0eHHOMY 3HAMEHAMEITIO.



4. Cnosrcumo Opoou no nPpasuy CiodceHus opooei ¢
O0OUHAKOBBIMU 3HAMEHAMEIAMU.
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1. 3HamMeHamesiu dpobel pa3foxums Ha

WPEYCRY + 4 x(y-1)-4ly—-1) (y-1)(x-

2_HaumeHbwuli 06w uii 3HamMmeHamesb: bﬂﬂ (y—1)(x-
dpobeli: 4/
3.BbInosiHUM

npeobpa3oeaHusi:

(vt =4
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